Szamitogépes halozatok
gyakorlo feladatok 4.

Lukovszki Tama&s
1. feladat: Mutassa be, hogyan dbrézolédik a 011001 bitsorozat, ha
1. amplitidé modulaciéd
2. frekvencia modulacié

3. f4zis modulacié

altal keriil atvitelre. Valassza a ugyanazt a vivo-frekvenciat mindharom esetben. Adja meg el6szor
a (szabadon vélasztott) kédoldst és abrazolja grafikusan a fliggvényt, amit ez eredményez.

2. feladat: Egy kiild6 egy tivegszal kdbelen egy fényszignalt kiild Pg teljesitménnyel. Tegyiik
fel, hogy a fogaddnél ennek a szignalnak legaldbb Ps/1000 teljesitménnyel kell megérkezni ahhoz,
hogy fel tudja ismerni. A kdbelben az elnyelédés 6,5% per km. Milyen hosszu lehet a kabel?

3. feladat: Adjon felsé korlatot az elméletileg elérheté adatratara Shannon tétele alapjan
1. sodort réz érpar Cat-5 kabelre 100MHz-ig,
2. koaxialis kabelre 1GHz-ig és
3. iivegszal kabelre az infravords tartomanyban,

20dBel szignal-zaj-racié6 (SNR) esetén. Hasonlitsa Ossze az eredményeket az 512kbps-8Mbps DSL
(twisted pair), 100Mbps Fast Ethernet (twisted pair) és 40Gbps OC-786 (iivegszal) ratdival. Kom-
mentalja az eredményeket.



